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Dobra je bila ponuda povrća na 
zelenoj pijaci u Pančevu. Pad cena zabele-
žen je kod paprike, patlidžana i brokoli, a 
porast cena kod dinja, krastavca i zelene 
salate. Standardna je bila ponuda voća na 
pijačnim tezgama za ovaj period godine. 
Jeftiniji su bili kupina i malina, a skuplja  
borovnica u odnosu na prethodni period. 

 Na zelenoj pijaci u Čačku reporter 
STIPS-a evidetirao je dobru ponudu 
povrća i voća. Za krompir su kupci trebali 
da izdvoje od 30 do 40 din/kg, a za kupus 
20 din/kg. Kod šargarepe je dominirao 
iznos od 70 din/kg. Kod paradajza je cena 
varirala od 50 do 100, a kod paprika od 
70 do 120 din/kg u zavisnosti od sorte. 
Dominantna cena dinje iznosila je 60, a 
lubenice 35 din/kg. Protekle se sedmice 
malina mogla pazariti  po ceni od 200 do 
220 din/kg, a kupina od 150 din/kg do 
300 din/kg. Kod oraha je dominirao iznos 
od 600 din/kg.  

Nastavljen je trend slabije ponude 
pojedinih povrtarskih kultura na kvantašu 
u Beogradu. Obim prodaje bio je slabiji 
zbog početka sezone godišnjih odmora. U 
pogledu cena evidentiran je pad kod 
blitve, brokoli, karfiola, lubenice, mladog 
crnog luka, paprika šilje, paradajza, 
patlidžana, tikvice i zelja. Za razliku od 
njih skuplji su bili dinja, krastavac salatar, 
paprika babura, praziluk i spanać. 
Evidentirana je prva ponuda grožđa, sorte 
Kardinal uvezeno iz Crne Gore, po ceni od 
130 din/kg. Nastavljen je trend slabe 
ponude kajsije, a slaba ja bila i ponuda 
nektarine. Bolja je bila ponuda i prodaja 
šljive u odnosu na prethodni period, ali je 
najbolja bila ponuda breskve. Što se cena 
tiče zabeležen je pad cene grožđa, 
jagode, kupine i maline, a skuplja je bila 
pomorandža u odnosu na protekli period. 
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MESEČNI 

Nastavlja se trend bogatije ponude i 
asortimana povrća i voća na kvantaškim i 
zelenim pijacama  u Srbiji obuhvaćenim 
projektom STIPS. Na pijačnim tezgama su u 
ponudi dominirali paprika, krstavac salatar, 
krompir, kupus, paradajz, crni luk, tikvica, 
lubenica, dinja, boranija, breskva, kajsija, 
nektarina, borovnica, kupina, ribizla, malina, 
šljiva, rane sorte jabuke i kruške.  Slabija je 
bila ponuda graška, zelene salate, zelja, 
spanaća, trešnje i višnje u odnosu na 
prethodni mesec.  

Krompir se proteklog meseca na kvan-
tašima  mogao najčešće pazariti po ceni od 
30 din/kg, dok je na zelenim pijacama domi-
nirala cena od 50 din/kg. 

Prodajna cena krastavca salatara bila je 
niža odnosu na prethodni mesec na kvan-
tašima i iznosila je 30 din/kg. Na zelenim pi-
jacama, takođe, je evidentiran značajan pad 
cene pa se mogao pazariti najčešće po ceni  
od 40 din/kg.  

Za kupus su kupci na kvantašima  tre-
bali da izdvoje 12 do 15 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama, kao i prethodnog meseca 
dominirao iznos od 30 din/kg. To ukazuje na 
pad cene  u odnosu na jun. 

Dominantna veleprodajna cena crnog 
luka bila je 30 din/kg, a u maloprodaji je do-
minirao iznos od 50 din/kg.  

Jako dobra bila je  ponuda paradajza 
tokom čitavog meseca. To je uticalo na 
značajan pad, kako veleprodajne, tako i ma-
loprodajne cene ove povrtarske kulture. Na 
kvantašima se najčešće prodavao po ceni od 
40 din/kg, dok je na zelenih pijacama domi-
nirao iznos od 80 din/kg. 

Obim ponude i sortimenta paprike 
proizvedene u Srbiji bio je znatno bolji u 
odnosu na predhodnih nekoliko meseci.  To 
se odrazilo i na  pad cene. Na kvantašima se 
paprika u zavisnosti od sorte prodavala po 
ceni 40 do 60 din/kg. Na zelenim pijacama je 
najčešća prodajna cena iznosila je 80 din/kg. 

Bolja ponuda dinje i lubenice uslovila je 
pad prodajnih cena. Na kvantašima su se 

dinja i lubenica najčešće mogle pazariti za 20 
din/kg. Na zelenim pijacama je kod lubenice 
dominirao  iznos od 30 din/kg, a kod dinje 
40 din/kg. 

Značajno slabija bila je ponuda zelene 
salate u odnosu na prethodni mesec. Vele-
prodajna cena varirala je od 25 do 40 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama dominirao iiznos 
od 50 din/kg. 

 
Na pijačnim tezgama je tokom  

proteklog meseca u ponudi voća najviše bilo 
breskve, kajsije, nektarine, maline, šljive i 
kupine. Ponuda trešnje, višnje, oraha, 
lešnika, i južnog voća bila je slabija u odnosu 
na jun.   

Veleprodajna cena breskve i nektarine 
varirala  je najčešće od 50 do 55 din/kg, dok 
je kod kajsije varirao iznos od 100 do 120 
din/kg. Na zelenim pijacama su se breskve i 
nektarine najčešće mogle pazariti po ceni od 
80 din/kg, dok je kod kajsije dominirao 
iiznos od 150 din/kg. 

Dominantna cena maline je na kvantašu 
varirala od 250 do 280 din/kg. Najčešća 
maloprodajna cena varirala je od 300 do 350 
din/kg. 

Slabija ponuda trešnje u odnosu na 
prethodni mesec uslovila je rast cena, kako u 
veleprodaji, tako i u maloprodaji.  Na 
kvantašima jedino mogla pazariti u Beogradu 
po ceni od 140 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama dominirao iznos od 200 din/kg. 

Što se šljive tiče, bolji je bio obim 
ponude i sortiment, pa je u veleprodaji 
dominirao iznos od 30 din/kg. U maloprodaji 
je dominirao iznos od 50 din/kg. 

Zabeležena je slaba ponuda ranih sorti 
kruške  i na kvantašima je cena vrirala od 50 
do 70 din/kg. Najčešća maloprodajna cena 
iznosila je 120 din/kg 

Prodajna cena limuna na kvantašima 
bila je  viša u odnosu na jun i iznosila je 230 
din/kg. Na zelenim pijacama je dominirao 
iznos od 300 din/kg.  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 25. - 31.07.2016. godine 
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Izvor: AMIS   1€= 123,31 RSD 

Cene voća i povrća u Crnoj Gori   
za period 21. -27.07.2016. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za mesec  jul  2016. godine 
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